Prijimaci zkouska — test ukazka

U nize uvedenych otdzek oznacte spravnou odpoveéd’ (pouze jedna odpovéd’ je spravnd)

Hormon inzulin se tvori:
a) V pankreatu
b) v hepatocytech
c) Vv Kupfferovych bunkach

Kde jsou uloZeny hlasivky?
a) Vv laryngu
b) ve pharyngové uziné

C) V oblasti bronchti

Mutace zpusobuji latky zvané:
a) mutagenomy
b) mutageny
C) mutaexony

Vztah, kdy dominantni alela aplné potlaci projev recesivni alely, se nazyva:
a) uplna dominance
b) kodominance

€) neuplna dominance

Mikroorganismy, které jsou schopny vyvolat onemocnéni vnimavého hostitele bud’
piimo ¢i produkei toxickych latek se nazyvaji:

a) saprofytické
b) patogenni

c) komenzalové

Aterosklerdza je:
a) kornaténi tepen, vznika v disledku ukladani tukovych latek do stény tepny
b) degenerativni onemocnéni kloubt

C) zanétlivé onemocnéni tepen

Preventivni prohlidky, screening a dispenzarizace jsou soucasti:
a) primarni prevence
b) sekundarni prevence

C) terciarni prevence



Obdobi adolescence je vyvojova faze:
a) mezi obdobim mladsiho a star§iho Skolniho véku
b) mezi obdobim piedskolnim a mlad$im Skolnim vékem

€) mezi obdobim star§iho Skolniho véku a ¢asnou dospélosti

Oznacte druh rozhovoru, p¥i kterém sdélujeme pacientovi denni reZim oddéleni:
a) edukacni rozhovor
b) terapeuticky rozhovor

c) informativni rozhovor

Pri naruSeni vlastni osobni zony jedinec vyuZije:
a) ustup n€kolik krokt vzad
b) gestikulaci rukama

€) podaniruky

Fyziologické rozmezi hodnot pH v krvi je:
a) 7,34-7,42
b) 7,36 —7,44
c) 7,38-7,46



